Informacja do Tabeli nr 1 protokotu dotyczacego strat w uprawach:
Kolumna 2 — wypisujemy wszystkie &iny uprawne, zarowno te ktére zostaty uszkodzone
w wyniku dziatania niekorzystnych zjawiska atmogéznych jak i te, ktére nie zostaly
uszkodzone;

Kolumna 3 — podajemy catkowdtpowierzchn¢ uprawy danej rdiny;

Kolumna 4 — stwierdzony podczas wizji lokalnej procent sttahej uprawy na 1 ha;
Kolumna 5 i 6 — na podstawie dokumentowedacych w posiadaniu producenta rolnego,
ktore potwierdzaj uzyskanie plonoéw i cen w danym gospodarstwie abbpodstawie danych
Osrodka Doradztwa Rolniczego, Widu Statystycznego w Zielonej Gorze, danych Instytut
Ekonomiki Rolnictwa i Gospodarkiywnosciowej — Pastwowego Instytutu Badawczego,
a take danych zawartych w Zintegrowanym Systemie InfajimRynkowej znajdujcym sk
na stronie internetowej MRIRW,;

Kolumna 7 — iloczyn kolumn3x5x6];

Kolumna 8 — wyliczona na podstawie danych z kolumni 4 zgodnie z zapisem
[5%(100 — 4):100]

Kolumna 9 - na podstawie dokumentowedacych w posiadaniu producenta rolnego, ktére
potwierdzay prognozowane lub uzyskane plony i ceny w danympgdarstwie albo
na podstawie danych séddka Doradztwa Rolniczego, Widu Statystycznego w Zielonej
Gorze, danych Instytutu Ekonomiki Rolnictwa i Godarki Zywnaosciowej — Pastwowego
Instytutu Badawczego, a tak danych zawartych w Zintegrowanym Systemie Infajma
Rynkowej znajdujcym sk na stronie internetowej MRIiRW;

Kolumna 10 — iloczyn kolumn3x8x9];

Kolumna 11 - r&nica sredniej wartdci produkcji (7) i uzyskanej lub prognozowanej
wartasci produkcji w roku 2015(10) tj. [7-10], w wierszu razem natg wpisa& sung
poszczegolnych kwot olirgnia przychodu;

Kolumna 12 — koszty zwazane np. z uprayy ktérych rolnik z powodu wyspienia szkody
juz nie poniost, np. zwizanych ze zbiorem plonéw (koszty pracy kombajna)pawozy itp.,
Whpisujemy tylko w przypadku kiedy strata w plonig/nesi 100%. &li nie wyskpuja nalezy
wpisa ,,0”;

Kolumna 13 — wyliczona na podstawie danych z kolu®n4 oraz 12 zgodnie z zapisem
[12*3:100*4];

Kolumna 14 — koszty poniesione dodatkowo, nie wynicg z kalkulacji uprawy, np. koszty
zwiazane z zakupem sadzonek truskawek lub innyghnro okresie aytkowania 2-5 lat,
koszty zakupu pasz e zakup ten wynika z bilansu ujemnego paszoweggospodarstwie
rolnym spowodowanego szkodami powstatymi w wynikuekarzystnych zjawisk
atmosferycznych, kara za niewywanie s¢ z kontraktacji, wyptacone zaliczki, koszty
na dodatkowe uposdkowanie pola itp., f nie wystpuja nalezy wpisa ,0”.

Nie zostawiamy pustych rubryk
Jezeli wypetnialémy wiersz i w niektorych kolumnach nie wpisujemyngeh to wpisujemy ,,0”



